



№ 22 (949)

Люберецкая газета

Пятница, 6 июня 2003 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
ИНДЕКС – 31477

Всемирный день экологии

ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ, ЧИСТАЯ ВОДА, ЧИСТАЯ ЗЕМЛЯ

5 июня отмечался Всемирный день экологии. Понятно, с чем связана дата проведения праздника: начало лета - пробуждение живой природы, цветет много весенних растений, все деревья покрыты молодой нежной листвой, лес звенит от пения птиц.

Как известно, проведение любого праздника требует большой и тщательной подготовки, особенно если речь идет о среде, которая нас, жителей земли, окружает. Традиционно вот уже десять лет к празднованию Всемирного дня экологии во всех субъектах Российской Федерации проводятся Общероссийские дни защиты от экологической опасности. В этом году на территории Московской области они проходят под девизом "Экология - Безопасность - Жизнь". В рамках Дней защиты проводятся экологические акции "Чистый воздух", "Чистая вода", "Чистая земля", конкуры по экологическому просвещению населения в районных и школьных библиотеках, экологические

смотры и конкурсы в школах и детских дошкольных учреждениях. По территории района были проведены экологические субботники и месячники по благоустройству и озеленению населенных мест.

В мероприятиях, приуроченных к Всемирному дню экологии, приняли участие предприятия и организации Люберецкого района. Работы по наведению надлежащего экологического порядка проведены не только на занимаемых под производство территориях, но и на прилегающих к ним участках. Хочется отметить вклад в проведение благоустроительных работ такие предприятия, как войсковая часть № 74140 (пос. Томилино), кафе "Макдоналдс", "Инженергазстройиндустрия", завод "Торгмаш", "Компания "Втормет" (дер. Машково). Активное участие в экологических субботниках традиционно принимают учащиеся средних школ, лицеев и колледжей.

Не хочется, чтобы у читателя сложилось впечатление, что работа по

обеспечению качественной среды обитания в нашем районе ведется только в преддверии Дня экологии. Это не так. На страже охраны окружающей среды в районе кроме органов муниципального контроля стоят специально уполномоченные государственные органы. Работа ведется ежедневно и круглый год. Однако охрана природы от негативного, а порой и варварского воздействия человека на нее возможна только при активном участии большинства жителей Люберецкого района. И тогда через много лет, отмечая Всемирный день экологии, наши потомки скажут: "Мы любим свой край за пение соловья, за дивный запах лесного ландшафа, за цветение лил, за чистое журчание ручейков и речек".

Татьяна КИРЮХИНА,
главный специалист
отдела по охране
окружающей среды
администрации района

Фото Олега Грицева



**ЕСЛИ
ПОМЕЧТАТЬ...**

5 июня - день, когда, если помечтать, весь мир, потушив хоть на несколько минут сигареты, перестав отправлять все живое в воду и на сушу отходами своих производств, а неокрепшие души - идеями национальной и религиозной розы, всерьез и надолго задумается наконец-то о том, что самое главное, важнее чего нет и не может быть - о здоровье планеты, а значит, каждого из нас.

Даже Великий Океан поднимается в полнолуние как минимум на полметра, а мы живем порой так, словно изолированы от Космоса, от законов природы, губим эту природу вовне и в себе. Ведем себя так, будто мы не благодарные и заботливые дети Земли, homo sapiens, а странники во Вселенной. Как потребители, не отдающие ничего взамен полученного сполна.

Забота об экологии планеты начинается со внимания к палисаднику под балконом, с того, что не поднимется рука бросить фантик от конфеты на чистый газон. С уважением к своему родному краю.

Немало, безусловно, делается в нашем районе для того, чтобы улицы стали красивее и чище, уютнее и благоустроенней дворы. Проводятся субботники, рейды по санитарному состоянию города, экологические акции - об одной из них, что состоялась недавно в поселке Малаховка (на снимке), мы расскажем подробно в одном из ближайших номеров.

Однако есть о чем и помечтать нашим землякам в столь знаменательный день.

О том, например, чтобы отныне и впредь торговые палатки располагались на положенном по норме расстоянии от детских образовательных и дошкольных учреждений, и взрослые дяденьки не сооружали под их окнами пирамиды из пустых стаканов и бутылок в свою честь.

О том, чтобы Некрасовская свалка была не просто закрыта, а рекультивирована, а жители прилегающих к Некрасовскому коллектору домов могли спокойно открывать форточки по вечерам, не "наслаждаясь" соответствующими ароматами.

О чистой воде из наших водопроводных кранов и о том, чтобы элитные монстры-многоэтажки не наступали на аллеи парков и на пляжи загорающим на пляже в зонах отдыха, которых и осталось-то в нашем городе - раз-два да и обчелся.

Да много еще о чем можно помечтать. Однако надежды наши так и останутся несбыточными грезами, если все мы - от дошкольника и до дома-заяки до наделенного полномочиями чиновника - не сопряжим свое теоретическое представление о порядочности, совести и чести, желание жить - по-человечески с конкретными делами. Все вместе и каждый из нас...

Татьяна САВИНА,
обозреватель "Люберецкой газеты",
член Союза журналистов Москвы

Фото Олега Грицева



Малаховское озеро

СЕГОДНЯ – ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ РОССИИ

Вера ПАНОВА

НЕГАСНУЩИЙ СВЕТ

... Когда он был жив, его божественный талант был только его талантом, принадлежал ему одному. Но шли годы, и этот талант как бы рассыпался на миллионы брызг. И каждому из нас может достаться что-то от этого счастливого сверкающего дара...

Семена, брошенные великим поэтом, взошли в миллионах сердец - семена добра, свободолюбия, милосердия. Пушкин не только выразил наш национальный характер: он способствовал его формированию.

Две черты этого таланта нас наиболее поражают: его широта, от которой дух захватывает, и его необыкновенная чарующая прелест.

Широта его - как русские бескрайние просторы. Нет другого художника, который бы с такой щедростью выразил всю гамму чувств во всей ее сложности, царственности и гармонии.

Пушкину были свойственны страсть и раздумье, бури и тишина, высокий гражданско-патриотический дух, безудержное веселье и грусть, самоуверенность и скромность, легкомыслие и философская глубина. И эпос, и лирика, и сатира - все было для него родной стихией.

Он обнял душой весь мир, и Запад и Восток; всю духовность мира обнял он - и этим со-

кровищем напитал родную литературу.

О чем бы Пушкин ни писал - с грустью ли, с радостью, всерьез или озорничая, - каждая его строфа насыщена волшебным очарованием, которое невозможно ни объяснить, ни выразить иначе, как этими самыми пушкинскими стихами.

В чем их волшебство? Почему, перечитывая их, чувствуешь, как слезы подходят к горлу, слезы растроганности, восторга, смятения, гордости за человека - за то, что может человек создать такое чудо!..

Очень жаль, когда прекрасные стихи превращаются в учебное пособие, вроде диапозитивов, и юный ум черпает из этих стихов нечто узкоутилитарное, мешающее юной душе получить художественное наслаждение, соприкоснуться с волшебством творчества, вдохнуть заложенные в этой поэзии чувства.

А ведь чувства надо воспитывать: чувство высокого назначения человека, чувства красоты, любви, дружбы, радости жизни, и умение скорбеть - тоже, и способность тревожиться о другом человеке. Научить людей чувствовать не менее важно, чем дать им образование и приучить к труду. Человек, не способный чувствовать пылко и непосредственно, не способен и сочувствовать

другим людям. Человек, лишенный душевного благородства, не может сочувствовать благородному делу.

И мы благоговейно воздаем хвалу и славу великому поэту, выразившему те сокровенные ценности нашей души, которые мы бережем и будем беречь. И передадим нашим детям. И те передадут нашим внукам. И так будут передавать из поколения в поколение, как негаснущий свет, который отличает человечество от всего иного, что есть в природе.



... И под вечер, когда
Перо по книжке бродит,
Без влагого труда
Оно в тебе находит
Концы моих стихов
И верность выраженья,
То звуков или слов
Нежданное стеченье,
То едкой шутки соль,
То правды слог суровый,
То странность рифмы новой,
Неслыянной дотоль...

("К моей чернильнице")

**ПОДПИШЕМСЯ
НА "ЛЮБРЕЦКУЮ ГАЗЕТУ",
ЗЕМЛЯКИ!**



С таким призывом обращается к жителям Люберецкого района солистка и староста Малаховского хора ветеранов Зинаида ВОРОНОВА.

Мнение Зинаиды Никитичны о нашей газете читайте на стр. 6.

Фото Олега Грицева

**8 ИЮНЯ ОТМЕЧАЕТСЯ
ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА**

ПРИЗВАНИЕ - ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

Дорогие работники социальной сферы! Ваша профессия - далеко не каждому под силу. Социальный работник - работник особенный: человечность - его профессиональное качество. Несмотря на многочисленные важные документы и решения, принятые на государственном уровне, определяющие степень социальной защиты в нашей стране, все зависит от вашего старания, терпения, милосердия в каждом конкретном случае. Вы работаете для того, чтобы люди, опекаемые вами, почувствовали свою защищенность, человеческую теплоту и заботу.

В преддверии этого, несомненно, праздничного дня, позвольте поздравить вас и выразить искреннюю благодарность за ваш нелегкий труд и ежедневную готовность прийти на помощь нуждающимся. Позвольте пожелать вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашем необходимом, благородном деле!

Депутат Московской областной Думы
В.Г. ГЛАЗКОВ

С ПРАЗДНИКОМ МИЛОСЕРДИЯ!

Дорогие наши социальные работники! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Труд ваш невозможен переоценить. Для того чтобы заботиться о других, необходимо иметь доброе сердце, золотые и надежные руки, обладать чувством такта и сострадания к чужой беде и боли. И все это у вас есть!

Выражая свою признательность и благодарность за вашу преданность делу, готовность всегда прийти на помощь людям, нуждающимся в защите и опеке, обеспечить им уход, окружить заботой и вниманием.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успешной деятельности в вашем благородном и нелегком труде.

Депутат Московской областной Думы
В.П. РУЖИЦКИЙ

Управление Пенсионного фонда по Люберецкому району и гг. Лыткарино, Дзержинский уведомляет, что со 2 июня обеденный перерыв в структурных подразделениях Управления установлен с 12.30 до 13.15.

ГИБДД СООБЩАЕТ

В связи с обострившейся угрозой совершения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся антитеррористические мероприятия. Отдел государственной инспекции безопасности дорожного движения предупреждает граждан о бдительном отношении к посторонним предметам, оставленным в местах скопления людей, в автобусах и на остановках общественного транспорта. Немедленно сообщите об обнаружении подозрительного предмета по тел.: дежурному по УВД - 554-93-94 или 02, дежурному по ГИБДД - 559-77-64 или 002.

В Люберецком районе проводятся такие операции, как "Челнок", "Курорт", "Сфера", "Блокпост "Юг - Восток", "Меркурий", "Контроль - дорожные знаки".

"ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!"

С 19 мая по 8 июня проходит Всероссийская операция "Внимание: дети!", целью которой является предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.

Ежегодно жертвами дорожно-транспортных происшествий только в Подмосковье становятся более тысячи детей и подростков. За случаями детского травматизма на дорогах, как правило, стоят недисциплинированность водительского состава, безучастность взрослых к совершающим детьми нарушениям.

Мы обращаемся к вам: как можно чаще напоминайте ребятам правила поведения на улице; переходите дорогу только по обозначенным пешеходным переходам на разрешающий сигнал светофора; находясь с малышом на проезжей части, крепко держите его за руку; не оставляйте маленьких ребят без присмотра; от дисциплины водителей за рулём во многом зависит жизнь и здоровье маленьких участников движения.

Помните, что ваш собственный пример в выполнении "дорожной грамоты" - лучшее средство воспитания! Жизнь - это ответственность за собственное поведение.

И.К. БАТАЛОВ,
инспектор по пропаганде 14 СБ ДПС

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Уважаемые жители и гости Подмосковья!

Знание и соблюдение правил дорожного движения сохранит вам жизнь и здоровье, избавит семью от горя и утраты близких.

Смертность в результате дорожных происшествий занимает третье место после сердечно-сосудистых и раковых заболеваний. В течение каждого часа в Московской области в дорожных происшествиях погибают и получаютувчья люди, особенно пенсионеры и дети.

Ежегодно жертвами аварий становятся около 10 тысяч человек. Основные причины несчастных случаев на дороге: переход улицы или дороги в неустановленном месте; внезапный выход перед близко идущим транспортом; внезапный выход из-за транспорта; переход на красный сигнал светофора.

Прежде чем сделать шаг на проезжую часть, подумайте, оцените ситуацию. Внимательность и осторожность никогда не помешают.

Уважаемые водители! Будьте предельно осторожны и внимательны за рулём, особенно в местах массового

нахождения детей. Помните: от вашего поведения на дороге зависит не только собственная безопасность, но и безопасность пешеходов!

Уважаемые пешеходы! Соблюдайте правила дорожного движения. Ходите только по тротуарам, не пренебрегайте пешеходным переходом и сигналами светофора, чтобы перейти улицу. Умейте оценить время и дорожную ситуацию, не стремитесь выиграть несколько секунд.

Уважаемые педагоги, родители, бабушки и дедушки! Постоянно разъясняйте детям необходимость соблюдения ПДД, обучайте их ориентироваться в дорожной обстановке. Будьте примером для детей в соблюдении правил дорожного движения, воспитывайте у них навыки безопасного поведения на улице.

Ответственность за безопасность дорожного движения несут как водитель, так и пешеход.

Ю.С. НЕЯСКИН,
командир 14 СБ 2-го СП ДПС
(южный) ГУВД МО,
подполковник милиции

Неблагоприятные по геофизическим факторам дни июня: 8, 14, 18, 19, 21, 28, 29. Примите профилактические меры!

КОРОТКО - О ВАЖНОМ

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

Муниципальное учреждение Комитет по социальной защите населения Люберецкого района продолжает регистрацию малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан, чей душевой доход меньше 70% величины прожиточного минимума, установленного на региональном уровне в Подмосковье, для оказания государственной социальной помощи за счет средств областного бюджета.

Прожиточный минимум для основных социально-демографических групп населения в 1 квартале 2003 года составил:

- трудоспособное население - мужчины в возрасте 16-59 лет и женщины в возрасте 16-54 лет, за исключением неработающих инвалидов 1 и 2 групп этого возраста, - 2583 рубля;
- пенсионеры, мужчины в возрасте от 60 лет, женщины в возрасте от 55 лет, а также лица, получающие пенсию по инвалидности, - 1623 рубля;
- дети в возрасте до 15 лет - 2195 рублей.

Регистрации подлежат: малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане.

Необходимые документы: паспорт; выписка из домовой книги; справка об инвалидности и ее копия (если в семье прописан инвалид); справка о доходах гражданина/членов семьи за предыдущие три месяца с момента обращения или справка о регистрации в Люберецком отделении Центра занятости (справка о размере начисления и выплаченном пособии по безработице за предыдущие три месяца с момента обращения в органы социальной защиты); свидетельство о рождении ребенка (копия); пенсионное удостоверение (если в семье прописан пенсионер); свидетельство о расторжении брака (копия); свидетельство о алиментах за предыдущие три месяца; удостоверение многодетной (одинокой) матери (копия); справка из школы; свидетельство о смерти и его копия (если семья получает пенсию по потере кормильца); справка из женской консультации о сроке беременности (со сроком беременности свыше 12 недель); сберегательная книжка - Сберегательного банка РФ по месту жительства.

Регистрация проводится по адресу: г. Люберец, ул. Мира, дом 7-а.

Приемные дни: вторник, четверг - с 9.30 до 17.30, обед с 13 до 14 час.

Справки по телефону 554-51-47.
Жители поселков района проходят регистрацию в социальных отделах администраций поселков.

ОТКРЫТ ЛЕТНИЙ СЕЗОН

2 июня работники комитета по социальной защите населения района отправили детей из малообеспеченных семей (из многодетных или неполных семей) и детей, находящихся под опекой, в детский оздоровительный лагерь "Солнечный", принадлежащий ОАО "Завод им. В.А. Дегтярева" и расположенный в г. Коврове Владимирской области. 69 человек (из

них 21 - дети-сироты) проведут 21 день на берегу Клязьмы в сосновом бору под присмотром педагогов-воспитателей.

Каждый год местный бюджет оплачивает путевки, в стоимость которых входит 5-разовое питание, экскурсии по Золотому кольцу и на завод, стоимость фотографий и железнодорожных билетов.

ПОЧТА "ЛГ"



ЧИСТОТА - ЭТО СТРАШНАЯ СИЛА

Просматривала в "Люберецкой газете" рекламу и увидела нужную для себя: открылся рынок "Панковские дворики" в 1-м Панковском проезде, рядом с ИГД им. Скочинского. Надо сходить, думаю. И близко, и, как написано, "цены доступны даже пенсионерам".

Пошла на "экскурсию". И все бы ничего, но территория, прилегающая к входу в рынок, произвела на меня удручающее впечатление. Настоящая помойка! Вдоль забора у Дома аспирантов столько всякого хлама, что диву даешься, почему этого никто не замечает!

Руководство рынка может возразить: мусор же за воротами, мыто, мол, причем. Вполне вероятно, что ни при чём. Только, уважаемые, стихийная свалка служит антиреактивом вашим "Дворикам", ведь, согласитесь, подъезд и проход к рынку она не украшает.

Так что выход, мне кажется, один: или своими силами и средствами благоустроить прилегающую к рынку территорию, или найти тех, кто за нее отвечает. Нельзя, чтобы к торговым рядам с таким симпатичным названием - "Панковские дворики" вела отвратительно грязная дорога...

Помогите своей рекламе, господа!

Виктория РОМАНОВА

г. Люберец, Октябрьский пр.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Мы, жители 4-го подъезда дома № 21 по улице Юбилейная, 115 квартал, выражаем сердечную благодарность администрации Люберецкого района за положительное решение нашего заявления об установке бесплатной металлической двери с кодовым замком в нашем подъезде. Благодарим также МУП "ГЖТ" и особенно начальника цеха Александра Васильевича Сапова и работников этого цеха за быстрое изготовление и установку металлической двери.

Мы искренне рады, что в наше тяжелое время есть еще добрые и отзывчивые руководители, которые понимают нужды простых людей.

По поручению жителей подъезда № 4
П.С. ПОЛЯКОВА, О.Н. МАКУШЕВА

г. Люберец

ПОЧЕМУ НАС НЕ ОПОВЕСТИЛИ?

Просим помочь нам, жителям пос. Красково, ул. 2-я Заводская, д. № 20, узнать истину о строительстве двухэтажных домов с западной стороны нашего дома. Дело в том, что главой пос. Красково И.И. Бадаевым документы, разрешающие строительство этих домов, с подписями главного архитектора, санэпидстанции, "Водоканала", "Теплосети", "Электросети", МЧС, пожарников не были представлены.

Жители нашего дома и д. № 18 (за ним тоже строится дом) не были даже извещены администрацией о строительстве домов, а это они сделали обязаны, хотя бы через газету (так мне сказали в приемной депутата Государственной Думы РФ Ю.А. Липатова).

Будем благодарны за любую помощь.

Л.И. РЯБИКОВА

п. Красково
От редакции. Наша помощь - публикация письма. Дело - за администрацией пос. Красково.

ЭСТАФЕТА ЭНЕРГЕТИКОВ

На полигоне ОАО "Мосэнерго" прошли соревнования бригад распределительных сетей.

Такие соревнования "Мосэнерго" проводят уже около 30 лет. Восемь лет назад появился специально обустроенный полигон. Расположился он в красивейшем месте - под Каширой, близ детского оздоровительно-лагеря "Серебряный" Каширской ГРЭС. В уютных деревенских домиках разместились участники профессионального слета энергетиков. На соревнования прибыли 13 команд сетевых предприятий ОАО "Мосэнерго". Каждое предприятие представляет команду, состоящую из мастера, производителя работ, члена бригады и водителя с совмещением обязанностей электромонтера.

Команду Южных электрических сетей (которые обслуживают наш город) представляет Раменский РЭС. Это своего рода олимпийская сборная, ведь трудятся участники соревнований на разных участках и в разных бригадах. Объединяют их (вот уже второй год) соревнования. Правда, к слету готовились заранее, примерно за месяц, а до этого в районе прошел отбор участников.

- Мы отобрали на соревнования "Мосэнерго" ребят, показавших наилучшие результаты, - говорит заместитель главного инженера Южных электрических сетей А.Г. Раев. - Но помимо уровня квалификации учились совместимость людей, умение работать в команде.

Старший в бригаде Южных электрических сетей - мастер Геннадий Юрьевич Лобанов, один из наиболее квалифицированных мастеров в Раменском РЭС. А команду возглавил начальник службы распределителей Южных электрических сетей Александр Сергеевич Павлов - его опыт работы в системе "Мосэнерго" почти 30 лет.

Александр Григорьевич знакомит нас с командой: молодые мужчины, одетые в сине-красную униформу с надписью "Мосэнерго". На полигоне достаточно жарко, но ребята не имеют права снять с себя комбинезон. Впрочем, это лишь на первый взгляд обычный рабочий костюм, однако он сделан из специальной ткани - для защиты от электрической дуги.

- Во главу угла на соревнования ставится безопасность при выполнении работ, - рассказывает А.Г. Раев. - За нарушение техники безопасности баллы снимаются безжалостно.

И, наверное, это правильно. Ведь условия, созданные на полигоне, как принято говорить, приближены к боевым. Разница лишь в том, что ошибку исправить можно и смерть человека при неправильных действиях может быть лишь условной. Так пусть лучше ошибки выявляются на соревнованиях!

- Обучение, которое проходят люди на предприятиях, на таких вот соревнованиях, дает свои плоды, - говорит А.Г. Раев. - А ведь разное бывает в практике. Случалось, что и людей оживляли, которые были за гранью жизни.

Нам удалось своими глазами увидеть, как происходит спасение человека. Правда, в его роли выступает манекен, прикрепленный к опоре воздушной линии 10 киловольт. Предполагается, что это пострадавший, а точнее - пораженный током человек. Бригада должна уложиться в определенное время - закоротить линию специальным набросом, затем забраться на столб и снять пострадавшего. Это и есть один из этапов соревнования.

Следующий этап - реанимация пострадавшего, выполняется она также на специальном манекене. Это не только наиболее видовые и яркие этапы соревнования. Действительно, очень важно сориентироваться, не растеряться при внештатной ситуации, и как тут не вспомнить пословицу - "тяжело в учении, легко в бою".

Однако команды демонстрируют и повседневные навыки, такие как подключение нового потребителя. На полигоне сымитирована стена дома с вводным устройством и опора воздушной линии электропередач с изолированными проводами. Бригада должна грамотно подготовить рабочее место, проверить отсутствие напряжения, наложить защитное заземление и выполнить работу по подключению электроэнергии к дому.

Кроме того, в конкурсные этапы входит проверка укомплектованности

спецавтомобилей, а также проверка знаний правил техбезопасности и правил пожарной безопасности. Эти проверки проходят на компьютере по программе "Допуск".

В числе практических заданий - выполнение работ по замене высоковольтного предохранителя на мачтовом трансформаторном пункте.

Если говорить о жюри соревнований, то следует отметить солидный уровень арбитров. Центральную судейскую коллегию возглавил заместитель генерального директора ОАО "Мосэнерго" А.А. Митяев. Да и призы тоже солидные. Предприятию-победителю была вручена бригадная спецмашина, а члены команды получили по большому телевизору. Да и другие бригады были отмечены ценными призами от "Мосэнерго".

Отдельно наградили самого молодого и самого старшего участника соревнований. Вообще этот конкурс опроверг известное выражение "если бы молодость знала, если бы старость могла...". Хорошие результаты достиглись благодаря опыту, знаниям старших и силе, ловкости, сноровке молодых.

- Да, дух соревновательности здесь присутствует, - признался заместитель главного инженера Южных электрических сетей А.Г. Раев, - всем хочется занять первое место и все борются за победу, однако важнее другое. Эти соревнования стимулируют нас, дают толчок к работе. Мы встречаемся со своими коллегами, смотрим, как они трудятся, какие приборы и приспособления используют. Мы получаем неоценимый опыт...

А потом Александр Григорьевич хитро прищурился и добавил:

- Нам самим тоже есть что показать... Ведь мы не стоим на месте! Спецавтомобиль Южных электрических сетей был признан на конкурсе лучшим по оснащенности, укомплектованности приборами и приспособлениями. А еще наши блестящие выполнили снятие пострадавшего с опоры.

... Соревнования закончились, но эстафета энергетиков продолжается - каждодневная, будничная, но такая необходимая всем нам.

П.КОЛОМИН

РЕФОРМА

О МОДЕРНИЗАЦИИ ВОЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В военной реформе ключевыми вопросами являются существенное перевооружение, совершенствование принципов комплектования и улучшение самой структуры ВС.

Сильная, профессиональная и хорошо вооруженная армия нужна нам для благополучного и мирного развития страны. Эта армия должна быть способна защитить Россию и ее союзников, а также эффективно взаимодействовать с ВС других стран в рамках борьбы с общими угрозами.

В соответствии с утвержденными планами продолжится формирование частей постоянной готовности на профессиональной основе в сухопутных, воздушно-десантных войсках, в морской пехоте. Эта работа должна быть завершена в 2007 году. Кроме того, на профессиональных принципах будет основана служба во внутренних и пограничных войсках.

На простом и понятном языке это означает следующее: в "горячих точках" и локальных конфликтах участвовать должны только подготовленные,

профессиональные части. Опережающими темпами на профессиональную основу будет переводиться сержантский состав наших ВС.

С 2008 года продолжительность службы по призыву должна сократиться до одного года. Первые полгода призывники будут осваивать военные специальности в учебных подразделениях. После этого получат возможность выбора - либо дослужить полгода в линейных частях, либо перейти на контрактную, профессиональную службу. Отслужившие 3 года по контракту должны получить ряд преференций, в т.ч. гарантированное право на высшее образование за государственный счет. Также принято принципиальное решение о целесообразности приема на профессиональную службу в Российскую Армию граждан из стран Содружества независимых государств. После 3-х лет контрактной службы они получат право на приобретение российского гражданства в упрощенном порядке.

На период модернизации предстоит

существенно повысить оснащенность наших ВС современным оружием. Соответствующая программа перевооружения разработана, утверждена и, безусловно, будет исполняться.

Серьезной составляющей реформы ВС станет укрепление и модернизация ядерных сил сдерживания.

Кроме того, сегодня на этапе практической реализации находятся и работы по созданию новых типов российского оружия, оружия нового поколения, в том числе и такого, которое специалистами отнесено к категории стратегического оружия. Это оружие позволит обеспечить обороноспособность России и ее союзников в долгосрочной перспективе.

Стране нужна боеспособная армия. Армия с интеллектуальным офицерским корпусом, с высокопрофессиональным младшим командным составом, солдатами, которые искренне хотят и готовы служить своей Родине.

Военный комиссар
ОВК г. Люберецы
полковник А.СВЕТЛЕНКО

К ПУШКИНУ, В 18.00

Впервые праздник Пушкинских поэзий будет проведен у памятника Александру Сергеевичу сегодня, 6 июня, в День рождения нашего великого соотечественника, не только на Пушкинской площади в Москве, но и в Люберцах, вблизи универмага "Подсолнечник", где не так давно был установлен бюст поэта.

По инициативе участников Люберецкого творческого объединения "Родник" здесь, на "пленере" в центре города, состоится чтение стихов А.С.Пушкина и его современников, знакомство с поэзией наших талантливых земляков-люберчан.

Итак, Октябрьский проспект, пятница 6 июня, 18.00, у "Подсолнечник".

ХЛЕБ НАШ НАСУЩНЫЙ ПОДОРОЖАЛ

В среднем на 15% (на 1 рубль как минимум) подорожал хлеб, что производится Люберецким хлебокомбинатом. Так что в фирменных булочных этого предприятия нарезной батон теперь стоит 7 рублей, а буханка черного кореневского - 7 рублей 40 копеек. Во многих других торговых точках - итого "круче" - от 8 рублей и выше: кто на что горазд.

Чем же вызвано такое подорожание? Как нам разъяснила коммерческий директор ОАО "Люберецкий хлебокомбинат" Надежда Яворская, это обусловлено главным образом значительным повышением закупочных цен на муку (только за последний месяц на 1 рубль 50 копеек за килограмм). И это при том, что наши земляки-хлебопеки приобретают муку исключительно на мелькомбинатах (непосредственно на мельницах), то есть без посредников.

Увеличены цены и на газ, электроэнергию, возросли транспортные расходы, что не может не сказатьсь и на себестоимости карааваев.

Между тем столь существенный рост цен на хлеб - во многом "коммерческая инициатива" торговцев, благо теперь сняты ограничения на "торговый накрут" на многие товары, даже первой необходимости, и остаются (до 30%) только на детское питание и на ... водку.

Для сравнения: отпускная оптовая цена на хлеб на Люберецком хлебокомбинате на 01.06.2003 года такова: 5 руб. 70 коп. - за буханку черного кореневского и 5 руб. 38 коп. - за белый нарезной батон.

О отличное качество нашего люберецкого хлебушка отмечается на всех, даже самых престижных смотринах: вырабатывается он исключительно из натурального сырья, на натуральной закваске из ржаной муки, без применения разрыхлителей и прочих "дизайнерских" добавок. Так что, несмотря на то что теперь наши "местные" цены на хлеб приблизились к московским, те из люберчан, кто трепетно относится к своему здоровью и привык к вкусу настоящего хлеба, а не привозного суррогата, вероятнее всего, с пониманием отнесутся к ситуации и по-прежнему не изменят своему, родному, вкусному люберецкому хлебу.

МАЙСКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ "СКОРОЙ"

Стремительно пролетел май с его многочисленными праздниками и выездами на дачу, цветущей сиренью и голубистыми соловьевыми трелями.

А что принес нам последний месяц весны в плане укрепления здоровья? Кому-то приятный загар, заряд бодрости и отличное настроение. Для других... Впрочем, вот несколько "штрихов" к портрету мая" глазами службы "03" - центральной станции "Скорой медицинской помощи" и подстанций в поселках Красково, Малаховка и Октябрьский (общая картина по району).

Всего за май зарегистрировано 24 случая дорожно-транспортных происшествий: пострадали 33 взрослых и 2 детей.

Весьма неприятное событие произошло 4 мая на Быковском шоссе: на мосту через Пехорку столкнулись 2 легковые автомашины, в результате чего с серьезными черепно-мозговыми травмами в районные больницы были доставлены 7 человек.

Спешим мы жить, господа, а потому нередко, опаздывая куда-то, не успеваем как следует осмотреться по сторонам, переходим шоссе и железодорожные пути в не- положенных местах. 30 мая - всего неделю назад - была сбита электропоездом в районе станции Коренево молодая женщина (21 год), люберчанка, пытавшаяся спрыгнуть с платформы. Итог - тяжелейшая травма, ампутация бедра и прочие последствия легкомысленного отношения к своей безопасности.

Слава Всевышнему, в мае ни на одном из водоемов района никто не утонул, все ввели себя на воде бдительно, надлежащим образом.

В районе было 3 покушения на самоубийство методом повешения, спасти удалось лишь одного, двоим помощь "скорой" уже не потребовалась.

Было зарегистрировано 783 случая отравления пищевыми продуктами и прочим, в том числе 24 случая - медикаментами (7 - дети), 20 - алкоголем (4 из пострадавших - дети).

Почти 7 тысяч (а если точно - 6928) обращений было в мае на "скорую" по поводу, как говорят специалисты, "основных заболеваний". Из них 841 вызов к лицам до 18 лет. 205 человек получили черепно-мозговые травмы (в том числе бытовые - неосторожное обращение с кухонными принадлежностями, с орудиями труда на даче, падение детей с качелей и с деревьев). У 559 человек заболеваний сопутствовал прием алкоголя.

Перепады майской температуры привели к 366 случаям ОРВИ, к 698 вызовам по поводу гипертонии, цветение растений дало 90 обращений больных с бронхиальной астмой. Вот такая картина мая. "Скорая" с нами - и в будни, и в праздники, и опять в эту минуту кто-то набирает "03"...

АЙДА НА ВЫСТАВКУ!

Хотите полететь на прекрасном ковре-самолете, хотя бы в мечтах? Приходите на выставку художницы, нашей землячки Анны Корниловой, что открыта в Люберецком краеведческом музее и продлится до конца июня. И друзей, домочадцев прихватите непременно, им тоже будет на что посмотреть! Подробности - в ближайшем номере "ЛГ".

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК

Так по праву могут называть предстоящий понедельник люберецкие "северяне". В 18 часов на эстрадной площадке, что на улице Попова в микрорайоне пятиэтажек ГЛЗ, состоится воспитительный концерт вокального ансамбля "Красная гвоздика" под руководством Зинаиды Ткачук из города Дзержинский.

Да-да, как в старые, добрые времена, когда все мы были совсем маленькими, эскимо стоило 11 копеек, а вечерами в парках играл духовой оркестр!..

В том, что это будет концерт экстракласса, не сомневается ни один из тех, кто хоть раз побывал на выступлениях "Красной гвоздики", а таких за 10 с лишним лет "жизни" коллектива немало. Соседи из Дзержинского - нередкие гости и в нашем Люберецком районе. У многих в памяти великолепный концерт 23 февраля в ДК имени Ухтомского. "Красную гвоздику" пригласила тогда в свой форпост культуры директор ДК Нина Рыбкинд, а, как вы знаете, Нина Абрамовна нечто не стоящее внимания в гости звать не станет.

Ну так что, земляки, и вы не пропустите замечательные песни военных лет и современные шлягеры и шедевры на свежем июньском воздухе, под открытым небом, совершенно бесплатно и совсем недалеко от дома? Приходите и приезжайте к вечеру. Договорились?!

Уважаемые люберчане!

Если вы захотите поделиться с согражданами интересными, важными, на ваш взгляд, новостями, непременно позвоните нам по телефону 503-43-11 - в будни, с 14 до 18 часов.

Спрашивайте в киосках "Союзпечати" и читайте "Люберецкую газету", земляки, и всегда будете в курсе районных новостей.

Ведущая рубрики - Татьяна САВИНА

Понедельник, 9 июня

1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00,
23.30 Новости
9.15 "ЦЫГАН". Х/ф
10.50 Смак
11.05 "Тайны обета"
11.40 Следствие ведет Колобков
12.15 Чем? Где? Когда?
13.40 Непутевые заметки
14.00 Документальный детектив. "Тонка по встречной полосе". День 1997 года
14.30 Путешествие натуралиста
15.15 "Проводник"
15.45 "Сканер". Удар Лотоса"
15.55 Живая природа
17.00 "Большая стирка"
18.25 Памяти Евгения Матвеева
19.00 Жди меня
20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
21.40 "УДАР ЛОТОСА":
ЗАГАДКА СФИНКСА". Х/ф
22.45 Тайны века. "Олигарх из НКВД"
0.00 "Ударная сила".
"Огненные стрелы"
0.30 Короли смеха. Юрий Никулин. Часть 2-я
1.00 Апология

Канал "Россия"

5.45 Доброе утро, Россия
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00
"Вести"
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 18.20,
20.30 Местное время. "Вести"-
Москва
8.45 "КЛУБ ПЕРВЫХ ЖЕН". Х/ф
10.40, 17.20, 19.50, 4.50 Дежурная
часть
11.20 "Короткое замыкание"
12.20 "Вести" недели
13.15, 16.45 Экспертиза
13.30 "Вести"-Москва
14.20 Что хочет женщина
15.10 "МОСКОВСКИЕ ОКНА". Х/ф
16.15 "Честный детектив"
17.50, 1.45 Дорожный патруль
18.05, 23.30 "Вести"-спорт
18.50 "КОМИССАР РЕКС". Х/ф
20.50 Спокойной ночи, мальчики
20.55 "ГЛАВНЫЕ РОЛИ". Х/ф
21.55 "ГОСПОДА ПОБЕДА". Х/ф
23.00 Ток-шоу "Вести+"
23.40 "ШТЕМП". Х/ф
1.20 Футбол России
2.00 "УЖИН СУБЬЕКТОМ". Х/ф
3.35, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"

Канал "ТВЦ"

6.00 Канал "Настроение"
9.05 "РАЗЛУЧЕННЫЕ". Х/ф
9.55 "Великая иллюзия"
10.40 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10
События. Время московское
11.15 Телеканал "Дата"
12.15 Постскриптум
13.10 Опасная зона
13.30 Деловая Москва
14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРИК". Х/ф
15.20 Воры в свой дом
16.30 Прорыв
17.00 "НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА".
Х/ф
19.50 Пять минут с "Деловой
Москвой"
20.00 "ЯНТАРНЫЕ КРЫЛЬЯ". Х/ф
22.45 Особая лапка
23.20 "Времечко"
23.50 Петровка, 38
0.30 "ПО ЗАКОНУ". Х/ф

Канал "НТВ"

6.00 "Утро на НТВ"
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00,
8.30, 11.00, 12.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 19.00 Средняя
8.50 "КЛАН СОПРАНО". Х/ф
10.00 "Сегодня утром"

По горизонтали: 1. Правда жизни корреспондентов "Люберецкой газеты" с места событий. 5. Поселок в Люберецком районе, в котором расположена Красковский культурный центр. 9. Дикий зверь, в жестокой скватке с которым вышел победителем лермонтовский Мцыри. 10. Древнерусское чудо. 11. Молодежный музыкальный клуб. 14. Установленная мера, средняя величина чего-нибудь. 15. Замечательный киноактер Михаил..., исполнитель роли ближайшего сподвижника Петра I в одноименном фильме об основателе Санкт-Петербурга, 300-летие которого на днях отметили весь мир. 16. Расположенное в поселке Котельники широко известное в Подмосковье предприятие "Люберецкие ...". 17. В древней Руси: крестьянин, землемеделец. 18. Известный бразильский писатель. 19. Повесть К. Симонова "... и ночи" о Великой Отечественной войне. 21. Украинский город, где расположен музей Н.И. Кузнецова - легендарного советского разведчика в годы Великой Отечественной войны. 22. Классическая форма первого блина. 28. Российский киноактер и режиссер, поставивший фильмы "Война и мир", "Они сражались за Родину", "Судьба человека". 30. Популярная российская артистка ... Зеленая, выступавшая на эстраде с рассказами о детях, своеобразно имитируя детскую речь. 31. Пивные пузыри. 32. Бессменный предводитель веселых и находчивых всей планеты. 33. Полуостров где-то в районе последней партии.

По вертикали: 1. Научный 2. Место стоянки и ремонта подвижного состава. 3. Общее название советских

Вторник, 10 июня

1 канал "ОРТ"

10.20 Погода на завтра
10.25 "Страна советов"
13.40 "ПОВОРОТ КЛЮЧА". Х/ф
14.45 Криминал
15.35 Ток-шоу "Принцип Домино", "Семья или карьера?"
17.30 "Женский взгляд".
Лариса Лужина
18.10 "Внимание: розыск".
"Знакомство на миллион долларов"
19.00 "Сегодня"
19.35, 0.00 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". Х/ф
20.45 "ДАЛЬНОБОЙЩИКИ". Х/ф
21.30 "ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ", "ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ". Х/ф
22.35 "Страна советов"
23.40 "ПОВОРОТ КЛЮЧА". Х/ф
24.45 Криминал
15.35 Ток-шоу "Принцип Домино".
"Услуга за услугу"
17.30 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ". Х/ф
18.25 Документальная драма
19.35, 0.00 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". Х/ф
20.45 "ДАЛЬНОБОЙЩИКИ". Х/ф
21.30 "ХОЖДЕНИЕ ЗА ТРИ МОРЯ". Х/ф
22.40 Непутевые заметки
23.40 "Снежный человек. Русский след
14.30 "Короли смеха". Юрий Никулин
15.20 "Дикие штуки"
15.55 "НАСЛЕДНИЦЫ". Х/ф
17.00 "Большая стирка"
18.25 Тихон Хренников. История жизни и любви
20.00 "Основной инстинкт"
22.45 Любянка. "Покушение на Тито"
0.00 "На футболе"
0.30 Снежных человек. Русский след
1.00 Апология
2.10 "ОПЕРАЦИЯ МЕДУЗА". Х/ф

Канал "Россия"

Вещание для Московской области начнется в 7.00
5.45 "Доброе утро, Россия"
8.45, 20.55 "ГЛАВНЫЕ РОЛИ". Х/ф
9.40, 21.55 "ГОСПОДА ПОБЕДА".
Х/ф
10.40, 17.20, 19.50, 4.50 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00
"Вести"
17.00 Век Русского музея
17.25 "Женщины Тройи"
18.55 Власть факта
19.25 Концерт
20.10 К 80-летию Георгия Куликова
20.50 "Убийственная любовь".
Телеспектакль
22.25 Тем временем
23.05 "Школа злословия"
0.25 Ночной полет

Канал "ТВС"

7.00, 7.30, 8.00, 8.15, 8.30, 8.45,
9.00, 11.00, 15.00, 17.00, 19.00,
21.00 Новости
7.05, 15.25 Мультфильм
7.40, 8.35 Место печати
7.45 Мультфильм
8.05 Спорт
8.20, 8.50 Назло
8.25, 16.50 Свободное время
9.20 Любовные истории
9.50, 17.25 "100 чудес света"
11.25 "Итоги"
13.00 "ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК".
Х/ф
15.55 "ДЕТЕКТИВ НЭШ БРИДЖЕС".
Х/ф
18.30, 20.40, 0.35 Состав преступлений
19.30 Искущение
20.05 Бесплатный сыр
21.30 Смотрите, кто пришел
21.50 "Новое расследование"
23.00 Граны
23.20 Есть мнение
23.45 "ДЖИВС И ВУСТЕР". Х/ф
4.00, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"

Канал "ТВЦ"

6.00 Телеканал "Настроение"
8.50 Газетный дождь
9.05 "РАЗЛУЧЕННЫЕ". Х/ф
9.55 "Любимых повторяя имена".
Встреча в Доме кино
10.40 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10
События. Время московское
11.15 Телеканал "Дата"
12.10 Момент истины
13.05 Доходное место
13.10, 23.50 Петровка, 38
13.30 Деловая Москва
14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРИК". Х/ф
15.20 Как добиться успеха.
Доктор Богданов
16.30 Идущие вперед
17.00 "НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА". Х/ф
19.50 Пять минут с "Деловой
Москвой"
20.00 Лицом к городу
21.10 Русский век
22.45 Отдел "Х"
23.20 "Времечко"
0.30 "Серебряный диск"
0.50 "ПО ЗАКОНУ". Х/ф
1.45 Синий троллейбус

Канал "НТВ"

6.00 "Утро на НТВ"
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00,
8.30, 11.00, 12.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 19.00 Средняя
8.50 "КЛАН СОПРАНО". Х/ф
10.00 "Сегодня утром"

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал М1

7.00, 18.00 Городские новости
7.15, 14.45, 23.50 Музпром
7.25 Мультфильм
7.50, 20.50 "Наши в городе"
8.00 "Будь готов" с Тихомировым

Канал

12 июня

Пятница, 13 июня

ПРОГРАММА ТВ

ПРОДАЮ

Земельный приват.
участок 6 соток в ста-
ром тов-ве: ст. Коно-
бово Рязанской ж/д,
с небольшим нежи-
лым хозяйством, свет,
вода, молодой сад,
сторожа, магазин,
лес, озеро.

Тел. 503-43-11, 503-05-72,
и любым днем, строго Татьяну,
98-88 (вечером)

Канал "Культура"

10.10 Кирилл Лавров
10.40 "СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА".
Х/ф
12.10 Памяти Евгения Носова.
"Однестрек"
12.40 "ВОЛШЕБНИК ИЗУМРУДНОГО
ГОРОДА". Х/ф
13.45 Дар дождей
14.10 Док. фильм
14.40 Поэт Олег Погудин
15.20 "Дорогая Памела".
Телеверсия спектакля
17.40 Документальный фильм
18.35 Смехоностальгия
19.00 Клипарт
19.55 "ГОРДОСТНЫЙ РОМАН". Х/ф
21.30 Культурная революция
22.25 "РАСТИНЬЯК". Х/ф
0.00 День Булата Окуджавы
40.00 Мультифильм для взрослых

Канал "ТВС"

8.00 Мультифильм
8.30 "РЕЙС 222". Х/ф
11.00, 15.00, 19.00 Новости
11.25 "БОЛЬШИЕ МАНЕВРЫ". Х/ф
13.25 "СВЕРСТНИЦЫ". Х/ф
15.25 "Новый век"
16.00 "КАРНАВАЛ". Х/ф
19.40 "Дачники"
20.50 "ВОРОШИЛОВСКИЙ
СТРЕЛОК". Х/ф
22.50 "ЧТО НОВОГО, КИСКА?". Х/ф

Канал М1

7.00 "БОГАТАЯ НЕВЕСТА". Х/ф
8.25, 19.30 Городские новости
8.40 Мультифильм
9.10 Концерт Н. Кадышевой
10.05 "ЗИГЗАГ УДАЧИ". Х/ф
11.30 М. Жванецкий. "Это было
недавно, это было давно..."
12.00 "Будь готов"
15.00 "БЕЗ СТРАХА И УПРЕКА". Х/ф
16.30 Фестиваль солдатской песни
17.55 "СЕМЬ СТАРИКОВ И ОДНА
ДЕВУШКА". Х/ф
19.45 "БЕЛЫЕ РОСЫ". Х/ф
21.15 "ТРИ ЖЕНЩИНЫ И МУЖЧИНА".
Х/ф
22.50 Концерт Л. Агутиной
0.10 "КЭНДИ КЛАБ". Х/ф

1 канал "ОРТ"

6.00, 8.00, 10.00, 14.00 Новости
6.10 "СВАДЬБА С ПРИДАНИМ". Х/ф
8.10 "УКРОТИТЕЛИ КРОКОДИЛОВ".
Х/ф
9.00 "НАСЛЕДНИЦЫ". Х/ф
10.10 Тайны века. Принцесса Диана
10.55 "КТО, ЕСЛИ НЕ МЫ". Х/ф
12.40 Озера-убийцы
13.35 Мультифильм
14.10 Воспоминания о будущем:
колесница богов
15.40 КВН. Высшая лига
18.00 Вечерние новости
18.10 Страшный "Ералаш"
18.35 "РУССКИЙ БУНТ". Х/ф
21.00 Время
21.30 Выпускной вечер
"Фабрики звезд-2"
0.00 "ИНТЕРВЬЮ С ВАМПИРОМ".
Х/ф
2.15 "РАШМОР". Х/ф

Канал "Россия"

6.00 "ОГАРЕВА, 6". Х/ф
7.20 Мультифильм
8.30 "ХА". Х/ф
8.55 Большое цирковое
представление
9.55 "ТАРТАРЕН ИЗ ТАРАСКОНА".
Х/ф
12.15 Марк Фрадкин. Лучшие песни
14.00, 20.00, 5.00 "Вести"
14.20 "ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ". Х/ф
16.25 Юбилейный вечер Э. Рязанова
18.30 Бенефис группы "ЭКС-ББ"
21.15 "БРАТ". Х/ф
23.15 "БРАТ-2". Х/ф
1.50 "НОЧИ В СТИЛЕ БУГИ". Х/ф
4.30, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"

Канал "ТВЦ"

7.45 Мультифильм
9.45 "Шире круг"
11.00, 14.00, 22.05 События
11.15 "12 СТУЛЬЕВ". Х/ф
14.15 "20000 ЛЬЕ ПОД ВОДОЙ". Х/ф
15.15 "Клуб ТВЦ по спортивным
танцам"
16.25 "БАНКНОТА В МИЛЛИОН
ФУНТОВ СТЕРЛИНГОВ". Х/ф
19.00 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА-2". Х/ф
21.05 "Ностальгия"
22.30 "БЕГУЩАЯ МИШЕНЬ". Х/ф
0.20 Концерт

Канал "ТВС"

7.05 Мультифильм
7.30 "ПРИШЕЛЬЦЫ В АМЕРИКЕ".
Х/ф
9.10 "ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК".
Х/ф
11.00, 15.00, 19.00 Новости
11.25 "МЕСТЬ РОЗОВОЙ ПАНТЕРЫ".
Х/ф
13.15 "НОЧНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ".
Х/ф
15.25 "Новый век"
16.00 "Пестрая лента". Анна Герман
17.00, 19.40 Звезда Анны Герман
20.50 "КРОКОДИЛ ДАНДИ В
ЛОС-АНДЖЕЛЕСЕ". Х/ф
22.45 "ОДЕРЖИМОСТЬ". Х/ф

Канал М1

7.00 "БЕЗ СТРАХА И УПРЕКА". Х/ф
8.25, 19.30 Городские новости
8.40 "СЕМЬ СТАРИКОВ И
ОДНА ДЕВУШКА". Х/ф
10.05 Фестивальная фантазия
"Летите, голуби"
11.10 "БЕЛЫЕ РОСЫ". Х/ф
12.40 Концерт
14.20 "ТРИ ЖЕНЩИНЫ И
МУЖЧИНА". Х/ф
15.50 Фестиваль солдатской песни
17.35 "БЕЛАЯ КОСТЬ". Х/ф
19.15 Мультифильм
19.45 "СЫН ЗА ОТЦА...". Х/ф
21.15 "КРУПНЫЙ КАЛИБР". Х/ф
22.55 Бал А. Малинина
0.15 Столичная жизнь
0.25 "КЭНДИ КЛАБ". Х/ф

В ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЙ ЦЕХ
на постоянную работу требуются
МАЛЯРЫ, СТОЛЯРЫ, МЕХАНИК,
ЭЛЕКТРИК по обслуживанию оборудования.

Тел. 133-25-54, 557-31-72

ОАО "Лыткаринское ППЖТ"
на постоянную работу требуются:
- МАШИНИСТЫ ж/д крана,
- МАШИНИСТЫ тепловоза.
Заработка плата от 12 до 17 тыс. руб.
Тел. 552-65-91, 552-65-97

**Требуются
ГРУЗЧИКИ**

для работы
на складе
в г. Люберецы,
пос. Томилино.
Оклад 6500 руб. +
премия.
Обращаться
по тел. 782-52-25,
Владимир Борисович

ПРЕДПРИЯТИЮ
г. Люберецы
срочно требуются:
- УБОРЩИЦЫ,
- ГРУЗЧИКИ без в/п,
- ОХРАННИКИ
до 45 лет,
- ОПЕРАТОРЫ
в кофейном цехе
(мед. книжка обязательна).
Подробности
по тел. 554-25-66

Суббота, 14 июня

**АГЕНТСТВО по распространению пе-
риодической печати СДАЕТ В АРЕНДУ
КИОСКИ для реализации печатной про-
дукции и сопутствующих товаров на
неограниченный срок.**

Тел. 8-926-219-76-82

1 канал "ОРТ"

6.00, 7.00, 10.00, 14.00 Новости
6.10 "КИТАЙСКИЙ СВЯЗНОЙ". Х/ф
7.10 ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГЕРКУЛЕСА".
Х/ф
8.00 Документальный фильм
9.00 Слово пастыря
9.15 Здоровье
10.10 Смак
10.30 Тайны века. "Пропавшая
экспедиция Рокфеллера"
11.10 Тайны забытых побед.
"Оружие победы. Ил-2"
11.40 Смехоностальгия
12.20 Путешествие натуралиста
12.50 "Чтобы помнили...".
Ю. Васильев
13.35 Мультифильм
14.10 Русская ruletka
15.00 Спасатели. Экстренный вызов
15.35 "Райский сад"
16.05 Прищельцы. Фотография
на память
16.35 "Ералаш"
16.55 Живая природа
18.00 Вечерние новости
18.10 "АФОНЯ". Х/ф
19.55 "Кто хочет стать
миллиардером?"
21.00 Время
21.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ
УНИВЕРСАЛЬНОГО СОЛДАТА". Х/ф
23.05 Первая национальная
музыкальная премия
2.00 "МАФИЯ". Х/ф

Канал "Культура"

10.10 Михаил Борзов
10.40 "ПЕРВАЯ ПЕРЧАТКА". Х/ф
12.00 Петербург-300. "Сайгон"
12.15 Гг
12.30 Графикан
13.00 "ПОСЛЕ ДОЖДИЧКА В
ЧЕТВЕРГ...". Х/ф
14.30 Древний Египет
14.55 "Волки и овцы".
Телеверсия спектакля
18.05 "Магия кино"
18.30 В вашем доме. Елена
Образцова
19.10 "Сфера"
19.55 "ПРИВЕТ, АРТИСТ". Х/ф
21.00 Великие романы XX века
22.00 Новости культуры
22.20 "РАСТИНЬЯК". Х/ф
23.50 Триумф джаза
0.45 Мультифильм для взрослых

Канал "Россия"

6.00 "КОРОЛЕВСКАЯ РЕГАТА". Х/ф
7.25 Мультифильм
8.05 Здоровье
8.40 Золотой ключ
9.00 Сборная России
9.25 Военная программа
9.45 Утренняя почта
10.20 Сто к одному
12.15 В поисках приключений
13.10 Клуб сенаторов
14.00, 20.00, 5.00 "Вести"
14.20 "СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЬКА". Х/ф
16.00 "КРАМЕР ПРОТИВ КРАМЕРА".
Х/ф
18.00 "Моя семья"
19.00 "Аншлаг"
20.25 "Зеркало"
20.50 "Честный детектив"
21.15 Кубок юмора-2003
22.40 "ЗАВИСТЬ БОГВО". Х/ф
1.25 Концерт композитора
Владимира Назарова
2.20 Формула-1
3.35 "КЛОУН". Х/ф
4.30, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"

Канал М1

7.35 Отчего, почему?
8.30 Православная энциклопедия
9.45 Утренняя звезда
10.25 Я - мама
11.00 События
11.15 Городское собрание
11.50 Мультифильм
13.15 Неприрученная Амазонка
13.35 Парижские откровения
14.00, 23.55 События
14.20 "20000 ЛЬЕ ПОД ВОДОЙ". Х/ф
15.15 Овидион - невероятное
15.45 "БИШУНМО". Х/ф
19.00 "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ
УБИЙСТВО". Х/ф
21.00 "Постскриптум"
22.00 "ЗАЛОЖНИКИ ДЬЯВОЛА". Х/ф
0.05 Неделя моды в Москве

Канал "ТВЦ"

7.20 Мультифильм
7.45 "КРОКОДИЛ ДАНДИ В
ЛОС-АНДЖЕЛЕСЕ". Х/ф
9.30 Путеводитель
10.00 Илья Глазунов
11.00, 15.00, 19.00 Новости
11.30 "Однокашники"
12.30 Гурман
13.00 Мультифильм
13.15 Культура для нового
тысячелетия
14.25 "Без галстука". Михаил
Швыдкой
15.25 "Мои сумасшедшие друзья"
15.55 Док. фильм
17.00 "В нашу гавань заходили
корабли"
17.55 "Дачники"
19.45 "ВЗРЫВ ИЗ ПРОШЛОГО". Х/ф
21.50 "Звуковая дорожка" в Кремле

Канал М1

7.00 "ТАНГО НАШЕГО ДЕТСТВА". Х/ф
8.30, 19.30 Городские новости
8.45 Госхран
9.00 Игровое шоу
9.30 "МАЛЕНЬКИЙ ПАТРИОТ". Х/ф
10.00 "СЫН ЗА ОТЦА...". Х/ф
12.30 "Лучшие каскадерские
триюки Голливуда"
13.00 "Московские окна"
14.30 Его величество бокс
15.00 "ЗИЮНЯ". Х/ф

Канал "ТВЦ"

16.10 "БОЛЬШАЯ ДОРОГА". Х/ф
17.50 "КРУПНЫЙ КАЛИБР". Х/ф
19.45 "ТАРАКАНЫ БЕГА". Х/ф
21.00 "НЕПОСТИЖИМЫЙ УЖАС".
Х/ф
19.45 "ПАРОЛЬ НЕ НУЖЕН". Х/ф
22.30 Госхран
22.45 "ПЕРВЫЙ МИЛЛИОН". Х/ф
0.35 "Наши в городе"
0.50 Бредни Бари
1.05 "КЭНДИ КЛАБ". Х/ф

16.15 "Распительная жизнь" у
Е. Стеблова
16.50 Играем в "Кено"
17.15 "Влияние"
17.05 "НЕОКОНЧЕННАЯ
ПОВЕСТЬ". Х/ф
17.45 Своя игра
18.20 "Рыба-парусник"
18.45 Ток-шоу "Принц
домино". "Тайны голоса"
19.50 "БОЛЬШАЯ НЯНЯ". Х/ф
19.50 "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ". Х/ф
21.00 Намедни
22.30 "ДОРОГА". Х/ф
0.25 "КЛАН СОПРАНО". Х/ф

Воскресенье, 15 июня

1 канал "ОРТ"

6.00, 7.00, 10.00, 14.00 Новости
6.10 "КИТАЙСКИЙ СВЯЗНОЙ". Х/ф
7.10 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГЕРКУЛЕСА".
Х/ф
8.00 "ТВИНИСЫ". Х/ф
8.20 Армейский магазин

8.50 Мультифильм

9.10 В мире животных

10.10 Непутевые заметки

10.30 Пока все дома

11.05 "Зита и Гита. Сиамские

близнецы". Док. фильм

11.35 Дог-шоу

12.20 Клуб путешественников

13.05 Умники и умницы

13.35 Мультифильм

14.10 "Властилины вкуса"

15.00 "Кумиры". Михаил Державин</p

Окончание. Начало на стр. 1

Сколько газет сейчас выходит - не десятки уже, а сотни! И все-таки среди них есть та, которую всегда читаешь с интересом: конечно же, эта наша районная "Люберецкая газета". Именно из нее я, например, узнаю о важнейших событиях, происходящих в разных уголках нашего района. Всегда любопытно прочитать о предстоящих мероприятиях, интересных встречах, а может, и побывать потом на них.

ПОДПИШЕМСЯ НА "ЛЮБРЕЦКУЮ ГАЗЕТУ", ЗЕМЛЯКИ!

Большинство участников нашего большого и дружного хора ветеранов Малаховки с удовольствием читает не только нашу поселковую газету "Малаховский вестник", но и, по прочной традиции, "Люберецкую газету". Нередко обсуждаем те публикации, которые затрагивают самые живопрещущие темы.

С огромным вниманием читаем материалы по краеведению, по экологии, под рубрикой "Во саду ли, в огороде".

Немножко подробнее о нашем коллективе. Большая часть участников хора является членами Совета ветеранов нашего поселка: участники Великой Отечественной войны Н.Х. Подоприхин, В.Н. Емельянов (воздавляет сектор "Военно-патриотическое воспитание молодежи"), С.И. Галкин, С.С. Борисова и другие. Так что хотелось бы видеть на страницах "ЛГ" побольше материалов по военно-патриотической работе в нашем районе.

Думаем, что и статьи о службе в армии, которые в последнее время нередки в "ЛГ", помогают нашей молодежи в выборе военной профессии, а главное - не бояться службы в армии.

В канун Дня защитников Отечества, Дня Победы наш хор всегда исполняет репертуар из произведений наших российских и советских композиторов, которые радовали наш многострадальный народ в сурьёзные годы войны. Этот репертуар подбирает для нас руководитель хора заслуженный работник культуры РФ Г.И. Евсеева совместно со скрипачами и участниками хора, которые исполняли эти произведения в те далёкие годы войны на фронтах. Пропаганда военно-патриотического воспитания является основной задачей нашего поколения, и мы рады, что наша районная газета вносит свой немалый вклад в это важнейшее дело.

От участников хора ветеранов искренне желаем нашей родной газете дальнейших творческих успехов. Знайте, что мы всегда с вами - и в будущем, и в праздники..

**Солистка и староста
Малаховского хора ветеранов
З.Н. ВОРОНОВА**

ХАРЬКОВ УСТРОИТ ПОДМОСКОВЬЮ “СЛАДКУЮ ЖИЗНЬ”

Первый зампред правительства Московской области Алексей Пантелейев и его коллега в Харьковской областной государственной администрации Александр Колесников подписали в Харькове программу торгово-экономического, научно-технического и культурного сотрудничества на ближайшие 3 года и план практических действий на этот год.

Россия для Харьковской области - один из главных партнеров. На нее приходится 40% товарооборота, одну треть из которых обеспечивают Подмосковье.

Теперь во второй столице Украины откроется совместное предприятие по сборке новых вагонов метро для Харьковского метрополитена. Поскольку в будущем году Харьков отмечает свое 350-летие и открывает новую, третью линию метро протяженностью более 2,5 километра.



ГУБЕРНИЯ

Информационно-аналитический Вестник
Правительства Московской области



ров, многократно возрастет потребность в новых составах. До сей поры маркой надежности и комфорта для харьковчан остаются вагоны, изготовленные на мытищинском предприятии "Метровагонмаш". Старые вагоны безотказно служат харьковчанам уже 28 лет, им на смену должны прийти вагоны нового поколения. Первой ласточкой станет поставка Харьковскому метро 25 мытищинских вагонов стоимостью свыше 8 миллионов долларов США. Затем ежегодно Харьковский метрополитен будет получать от 5 до 8 новых вагонов. Помимо самой сборки, будущий завод станет и ремонтно-восстановительной базой старых вагонов.

Завод по сбору вагонов метро - лишь одно из тех совместных предприятий, которые в будущем появятся в Харькове. Согласно достигнутой договоренности, организовать совместный бизнес решила Южная железная дорога (Харьков) и Демиховский машиностроительный завод, выпускающий электрички. Цена вопроса - ничуть не меньше, чем по поставкам метровагонов. Проект рассчитан как минимум на 15 лет. И таких долгосрочных совместных проектов у подмосковных и харьковских коллег вырисовывается как минимум четыре. К примеру, организация ремонтного предприятия самолетов на территории Подмосковья. Учитывая, что Харьков - крупный центр авиастроения, а Московская область - крупнейший авиационный узел России, который в перспективе будет расширяться, капитальный ремонт старых авиамоделей, в том числе таких, как Ан-24, Ту-134, выпускемых Харьковским авиационным заводом, вопрос неизбежный. Возможной базой для создания подобного украинско-российского предприятия может стать подмосковное Быково. Ну а поскольку в ближайшем будущем в шереметьевской зоне появится еще один терминал, Подмосковью потребуются новые средне- и дальнепассажирские летательные аппараты. Получить заказ на их изготовление и поставку в Россию для харьковчан - больше чем мечта.

Строители близки к восстановлению прежних взаимоотношений по линии поставки тракторов для нужд подмосковного сельского хозяйства. Решено наладить совместное производство тракторов серии Т-150, а разместить его в Пушкинском районе.

На прощание харьковчане в буквальном смысле слова решили "подсладить" жизнь своим коллегам из Подмосковья. Делегацию отвезли на городскую бисквитную фабрику, где показали, как делаются карамельки, крекеры, сладкие рулетики, печенье. Харьковчане сокрушились о том, что Россия, в отличие, скажем, от Соединенных Штатов, украинские бисквиты покупать отказывается. Хотя продукция относительно дешевле.

вая, вкусная и без всяких красителей и добавок. Впрочем, Алексей Пантелейев пообещал, что власти губернии обязательно подумают над тем, как наладить и совместный "конфетный бизнес".

Положительные результаты майской встречи в Харькове, по мнению Алексея Пантелейева, можно будет увидеть в статистических сборниках уже через год. "Лично я в будущем смотрю с оптимизмом", - заявил он. - Подписание программы между Харьковом и Подмосковьем - яркое доказательство мощного прорыва в наших отношениях".

ПРОГРАММЫ ПОДДЕРЖКИ ОБЯЗАТЕЛЬНЫ

Вопрос о реализации основных направлений Программы развития города Королева как научного центра Российской Федерации на 2002-2006 годы рассматривался на очередном заседании правительства Московской области под руководством первого заместителя председателя правительства Алексея Пантелейева.

Как пояснил в своем выступлении глава города Королева Александр Морозенко, "сегодняшний наукоград - это форма реализации инновационной экономики". Новые возможности располагают к созданию новой мощной транспортной системы, обеспечивающей пассажироперевозки между Москвой и областью, базы по развитию туризма, музея космонавтики и многое другое.

Мероприятия Программы развития Королева как наукограда четко расписаны по годам и одобрены на федеральном и областном уровнях. Министр промышленности Подмосковья Владимир Козырев в своем содокладе по этому вопросу добавил, что правительство области внесло предложения в правительство РФ о совместном финансировании развития наукоградов России.

На территории Подмосковья более 30 городов претендуют на присвоение статуса наукограда, что неудивительно, ведь каждый 4-й житель области так или иначе связан с наукой. "Такие программы поддержки обязательны и важны для будущих поколений ученых, для науки, и не должно быть проблем с приятием статуса", подчеркнул Алексей Пантелейев.

Татьяна ПОРЕТ

Фото Вячеслава Киселева

Материалы предоставлены Министерством по делам печати и информации Правительства Московской области.

ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ

5 июня мы с вами, земляки, отметили двадцатидевятый праздник - Вознесение Господне.

Об этом знаменательном событии рассказывает клирик Свято-Троицкого храма города Люберец священник Олег МАТВЕЙЧЕНКО.

В 40-й день после Светлого Христова Воскресения Православная Церковь совершает празднование Вознесения Господня. Это событие всегда отмечается в четверг 6-й послепасхальной недели. Чтобы понять смысл и значение праздника Вознесения, необходимо перенестись к самому началу земной истории.

Нарушение Адамом и Евой послушания Богу, вкушение ими запретного плода с древа познания добра и зла (грехопадение) изменило всю человеческую природу. Поселившись в людях грех помрачил ум и волю человека, принес телу человека болезни и смерть. Люди стали страдать и умирать и сами, своими силами, уже не могли победить в себе грех и его последствия: исправить ум, волю, чувства и уничтожить смерть.

Грехопадение совершило человеком, и вполне справедливо, что избавление человечества от губительных следствий Адамом греха также должно было совершено человеком. Ведь человек имеет от Бога свободную волю и, добровольно впав в грех, должен был и добровольно избавиться от него. Но не было на земле такого человека.

Тогда, по милосердию и любви к Своему творению, Сам Господь, Сын Божий, принимает на себя человеческую природу со всеми ее свойствами, кроме греха. Эта великая тайна - Бог стал человеком, не переставая быть Богом - называется Богоявление. Именно Богочеловеком Иисусом Христом совершено дело нашего спасения. Он прожил естественную человеческую жизнь, оставил Свое учение (оно изложено в Евангелиях), был распят на кресте и в 3-й день воскрес из мертвых. Все эти события - важнейшие вехи в деле нашего спасения от диавола, греха и смерти. Рассмотрим их подробнее.

Если мы применим всем сердцем учение Христово, поступим согласно ему и своей жизнью, подражаем жизни Христа, то избавляемся от рабства греха и диавола и становимся чадами Божиими.

За свои грехи человечество было достойно смерти, но Бог не желал смерти любому творению. Он Сам стал человеком. Он Сам, будучи безгрешным, взял на себя все наши грехи и умер за нас на кресте, избавив нас от наказания ценой Собственной жизни.

Воскреснув из мертвых, Иисус Христос Своей смертью победил смерть. До того дня диавол властвовал над душами всех умерших, и даже великие ветхозаветные праведники после смерти пребывали во аде. Но, привя в свое мрачное царство распятого Христа, диавол был побежден силой Его Божества, остался бесследен и поруган. Двери ада раскрылись для выхода оттуда всех верующих. Жизнь победила, а смерть приведена Христом к пустоте и ничтожеству. Ныне смерть не имеет власти над человечеством, а лишь является переходом к иной, вечной, жизни. Впрочем, это уже совсем другая история...

Дело же нашего спасения продолжалось. В последний, 40-й, день своего пребывания на земле после Воскресения из мертвых (а в течение этих 40 дней Христос продолжал наставлять апостолов в своем учении) Спаситель явился собравшимся вместе ученикам и, заповедав им не отлучаться от Иерусалима, ожидая обещанного сошествия Святого Духа, вывел их из города на гору Елеонскую, во время пути беседуя с ними об устройстве Своей церкви на земле. На вершине горы Господь разъяснил апостолам их предназначение для проповеди Его учения по всему миру после сошествия на них Святого Духа: "Вы примите силу, когда сядет на вас Дух Святой, и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли" (Деян. 1,8).

Сказав это, Христос поднял руки и благословил учеников. Когда же благословляя, то отступил от них и стал возноситься на небо. Апостолы благоговейно поклонились благословляющему Спасителю и с трепетным изумлением смотрели на Его Вознесение, пока облако не скрыло Иисуса от их взоров. Тотчас же ученикам явились 2 ангела в белых одеждах и сказали: "мужи Галилейские! что вы стоите и смотрите на небо? Сей Иисус, вознесшийся от вас на небо, придет таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо" (Деян. 1,11). (Здесь указание на то, что Иисус Христос вновь придет на землю для Страшного Суда, и пришествие это будет в силе и славе.) Услышав такую утешительную весть, апостолы



лы с радостью возвратились в Иерусалим.

О дальнейшем восхождении Иисуса повествуют праздничные богослужебные песнопения. Из них мы узнаем, что Ангелы с трубным гласом встречаются и сопровождают Спасителя, Дух Святой, "весьма небесными силами открыть Богочеловеку небесные двери врата вечного царства славы. И Иисус Христос, Спаситель, "восшел на небеса, откуда и сошел", но не только восшел, но и воссел "одесную Бога Отца", т.е. (в данном случае) стал иметь единое Царство, силу и власть со Своим Божественным Отцом. А теперь вспомним, что на земле Христос воспринял ту самую человеческую плоть, которую имеем мы с вами. А это значит, что именно наше человеческое существо (в лице Иисуса Христа) вознесено выше светоносных ангелов и посажено на престол Божественной славы. Это говорит о величайшем прославлении человеческого существо. Отныне не только адские двери не в силах удержать нас, но и открыт для людей ("земнородных") вход на небо, куда могут войти за Христом все Его истинные последователи.

Итак, благодаря искупительному подвигу Христа Спасителя человек не только избавляется от рабства диавола и греху, от порабощения смерти, но и восходит на небо, к самому престолу Божества. Иисус Христос не покинул нас, но, по слову свт. Иоанна Златоуста: "Ныне люди уподобились ангелам, люди соединились с бесплотными духами. Господь, вошедши на небо, примирил с Отцом своим весь род человеческий. Мы, бывшие недостойными даже земли, ныне вознесены на небо с самим существо своим. Наша человеческая природа, от которой херувимы охраняли Эдемский райский сад, ныне сама восседает на херувимском престоле".

Так совершен был очередной этап нашего спасения. Таковы удивительные события великого праздника Вознесения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, с которым мы всех и поздравляем и ждем, чтобы ваши чувства и мысли возносились от суеты, мелочности и злобы к добру, радости, свету и вечности.

Лесные и торфяные пожары представляют серьезную опасность, наносят большой материальный урон народному хозяйству и угрожают жизни и безопасности людей.

Количество пожаров из года в год возрастает. Так, в 1986 году произошло 28 тысяч лесных пожаров, а только за 10 месяцев 2002 года - уже 209 тысяч, в которых погибли более 14 тыс. человек и ущерб от пожаров составил более 4 млрд. рублей.

Лесные пожары могут быть низовыми, верховыми и подземными. При низовом пожаре огонь распространяется по надпочвенному покрову, охватывая нижние части стволов деревьев, мелкий кустарник. Высота плоскости горения достигает 1-2 метров. Огонь продвигается со скоростью до 1 км/ч.

Верховой лесной пожар развивается из низового, сгорает не только надпочвенный слой, но и полог древостоя.

При подземном пожаре горит торф, залегающий под лесными массивами, который сгорает или частично, или полностью на всю глубину залегания, достигающую иногда 10-12 метров. При этом обгорают корни деревьев и имеют место провалы почвы.

Лесные пожары вызываются различными причинами. До 80% пожаров возникает из-за нарушения мер безопасности населением в местах труда и отдыха при обращении с огнем, а также в результате использования в лесу неисправной техники. Леса загораются также от молний во время грозы.

Население местности, в которой возник пожар, оповещается по радио, телевидению, другими

ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН

средствами о факте возникновения пожара, направлении его движения, порядке действий.

При угрозе приближения фронта пожара к населенному пункту или отдельным домам жители должны осуществлять меры по предупреждению возгорания строений. Для этого увеличиваются противопожарные просветы между лесом и границами застройки путем вырубки деревьев и кустарников. Устраиваются широкие минерализованные полосы вокруг поселков и отдельных строений, создаются запасы воды и песка.

При угрозе сильного задымления населения выдаются противогазы с гопкалитовыми патронами.

Одновременно подготавливается к эвакуации или складируется в безопасных местах имущество, готовится к выводу и выводится из угрожаемой зоны скот. Имущество может быть сохранено в каменных строениях, защищенных от возгорания землянках и в засыпанных сверху земляных ямах.

В случае приближения огня непосредственно к строениям и увеличения угрозы массового по-

жара в населенном пункте при наличии свободных путей проводится эвакуация нетрудоспособного населения. При невозможности эвакуации люди размещаются в герметизированных помещениях, защитных сооружениях гражданской обороны или на обширных открытых площадках, например стадионах. На случай общей эвакуации жители готовятся к ней, заблаговременно собрав наиболее ценные и необходимые вещи, документы, лекарственные препараты и т.д.

При возникновении пожара и в ходе его необходимо сохранять самообладание, способность подавить в себе растерянность и нервность, не дать впасть в панику окружающим.

Защита строений от возгорания проводится путем непосредственного наблюдения за горящими фрагментами и искрами, летящими на них, немедленного тушения отдельных возгораний на постройках водой, песком, другими средствами и способами огнетушения.

Горящая одежда тушится накрытием покрывалом или обильным поливанием водой. Огонь на

элементах системы электроснабжения нельзя тушить водой. Для этого используются порошковые и углекислотные огнетушители, песок.

Если вы оказались в лесу, где возник пожар, следует выяснить направление ветра для определения направления распространения огня и выбора маршрута выхода из леса. Выходите из леса необходимо в наветренном направлении и быстро, так как скорость распространения пожара велика.

При нахождении в зоне пожара рекомендуется окунуться в ближайшем водоеме; накрыть голову и верхнюю часть тела намоченной рубашкой или другой одеждой. По возможности необходимо разместиться на возвышенности или открытой площадке, где нет огня; дышать через мокрый платок или смоченную одежду, чтобы избежать вдыхания дыма и горячего воздуха; для преодоления нехватки кислорода двигаться спокойно, дышать, если можно, воздухом, прилегающим к земле; не пытаться обогнать лесной пожар, пламя которого идет поверху; двигаться под прямым углом к направлению распространения огня.

Особую опасность для людей представляют торфяные (подземные) пожары. Кромка такого пожара не всегда заметна и имеется опасность провалиться в выгоревшую яму, в горящий торф. Во избежание несчастных случаев продвигаться по торфяном полю нужно только группами, причем передний должен постоянно прощупывать шестом торфяной грунт по направлению движения.

А.САВИЦКИЙ,
инспектор ГО филиала УМЦ
по ГОЧС в г. Люберцы

Остановим лесные пожары!

Соблюдайте простые правила:

- не поджигайте сухую траву
- не бросайте непотушенные сигареты
- не оставляйте неиспользованные кострища
- не оставляйте не сжигаемые предметы в лесу без волнистого мусора

Не будьте равнодушны!
Обнаружив пожар, попытайтесь потушить огонь, позвоните в ближайший лесхоз и 01

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

КРУГЛОСУТОЧНАЯ АПТЕКА

г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 149
Тел. 554-23-82

Черкизовский
Крупнейшее маслоперерабатывающее предприятие
ПРИГЛАШАЕТ:

обвалыщиков, жиловщиков - муж./жен. до 45 лет, опыт работы обваловщиками, график 2-сменный, з/п до 18 тыс. руб. (возможно с временной регистрацией, гражданство РФ обязательно);

учеников обвалыщиков/жиловщиков - муж./жен. до 35 лет, с постоянной пропиской в Москве или МО;

рабочих основного производства - муж./жен. до 40 лет, з/п 5-8 тыс. руб. по временному и постоянному (возможно с временной регистрацией, гражданство РФ обязательно);

Все работники обеспечиваются бесплатными продуктами

заказами, дотационным питанием, социальными льготами.

Обращаться г. Москва, ул. Пермская, д. 5, каб. 105 - с 11.00 до 15.00 (при себе иметь паспорт, трудовую книжку или ее копию, военный билет).

Проезд: м. "Щелковская", авт. № 627, остановка "Масокомбинат". Тел. 788-32-22

Для временной работы в загородном оздоровительном лагере "Наука", дер. Мотяково Люберецкого района (с июня по август 2003г.)

ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ:

- врач, медицинская сестра,
- музыкальный работник, ди-джей,
- физкультурный руководитель, инструктор по плаванию,
- руководитель кружка,
- повар, кухонный рабочий (офицант), мойщик посуды,
- слесарь-сантехник, истопник, электромонтер,
- оператор стиральных машин,
- водитель автомобиля,
- уборщик помещений.

Все работники о/п "Наука" обеспечиваются

бесплатным питанием за счет средств предприятия.

Справки по тел. 551-70-10, 551-73-67,

551-72-07, 551-75-06

Агентство недвижимости

"Остин, Ко"

Основано в 1996г. Член ГР. Лиц. МОЛ № 000596

1, 2, 3-комнатные квартиры в

ПОС. ТОМИЛИНО,

ул. Гаршина, корп. 9

Сдача 1 кв. 2004г.

Серия П-111М

Улучшенная планировка

Доступные цены

Рассрочка платежа

ТЕЛЕФОНЫ:
917-02-79, 917-78-06

ВОПРОС - ОТВЕТ

Собираюсь обратиться в фирму для заключения договора продажи квартиры на условиях пожизненного проживания. В наше тяжелое время я посчитала этот вариант выгодным для себя, ведь после заключения договора меня будут содержать пожизненно. Но в квартирном рынке много мошенников и аферистов. Не хотелось бы стать их жертвой.

З.Ф.ФИЛИПОВА

пос. Томилино

Отвечает ведущий специалист отдела вторичного жилья Люберецкого агентства недвижимости "Пространство".

- Да, действительно, частичная квартира составляет единственную ценность в имуществе граждан и поэтому привлекает пристальное внимание криминальных структур. Особое внимание они уделяют одинаковым пенсионерам, имеющим в собственности квартиру. Чтобы не стать их жертвой, лучше обращаться в уже зарекомендовавшие себя лицензированные агентства недвижимости. Одним из таких является Люберецкое агентство недвижимости "Пространство". Риск быть обманутым здесь исключен. Мы очень дорожим своей репутацией у жителей Люберецкого района и поэтому очень тщательно готовим каждую сделку, причем особое внимание уделяем обеспечению безопасности взаиморасчетов. При заключении договора пожизненного содержания с изъятием на сберкнижку пенсии будет перечислена заранее оговоренная сумма, а в самом договоре будет отражена сумма, которая будет пересчитываться ежемесячно, будут определены обязанности содержателя, причем контроль за их исполнением "Пространство" может взять на себя.

Для чего покупать продажу квартиры агентству недвижимости, если это можно сделать самостоятельно?

Семья МИРОНОВЫХ

г. Лыткарино

Отвечает специалист Люберецкого агентства недвижимости "Пространство". Елена Васильева.

- Да, действительно, частичная квартира составляет единственную ценность в имуществе граждан и поэтому привлекает пристальное внимание криминальных структур. Особое внимание они уделяют одинаковым пенсионерам, имеющим в собственности квартиру. Чтобы не стать их жертвой, лучше обращаться в уже зарекомендовавшие себя лицензированные агентства недвижимости, одним из которых является Люберецкое агентство недвижимости "Пространство".

Любые консультации по вопросам заключения договора пожизненного содержания с изъятием можно получить по телефонам:

554-61-61, 554-34-77 - с 10.00 до 19.30, 782-4432 - с 10 до 21.30 ежедневно или приехав по адресу: г. Люберец, Октябрьский пр-т, д. 209, офис 2.

Московский государственный университет культуры и искусств (основан в 1928 году)

объявляет прием на дневное и заочное отделения

по специальностям:

"Менеджмент туризма" и "Связи с общественностью" (PR).

Прием осуществляется

на бюджетной и коммерческой основах.

Мы находимся в Люберецах, проезд от м. "Выхино" авт. и маршрут №№ 346, 10; от микр. "Жулебино" маршрут № 11; от ст. Люберец - №№ 35, 34, 15 до ост. "Торговый дом" Томилино", далее - через проходную института горного дела им. А.А.Скочинского, горный корпус, 3-й этаж.

За информацию обращаться по телефонам:

558-81-97, 558-81-54

Склад пос. Томилино

МЕТАЛЛ

Широкий сортамент
Низкие цены
Доставка

745-38-25
(многоканальный)

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Лицензия № 24-0118

Свидетельство о государственной аккредитации № 25-0945 от 17.05.2000г.

Учредитель - Министерство юстиции Российской Федерации.

Фокузы:

экономико-правовой (очная форма). Изучение 2-х иностранных языков;

юридический (очная, очно-заочная, заочная формы), специальность (021100) "Юриспруденция". Второе высшее образование. Студенты из других вузов принимаются переведом.

Юридический колледж: обучение по очной форме выпускников 9-11-х классов по специальности "Право и организация социального обеспечения" (0202).

Подготовительное отделение (тел. 276-22-79).

Центр дистанционного обучения (тел. 105-33-07).

Аспирантура: очная (срок обучения 3 года), заочная (срок обучения 4 года). Профессиональная подготовка и повышение квалификации.

Государственный диплом. Отсрочка от службы в Вооруженных Силах. Имеются филиалы. Обучение платное.

День открытых дверей: второй и четвертый четверг месяца в 17.00.

Адрес: 109316, г. Москва, Волгоградский проспект, д. 28, корп. 6.

Проезд: ст. м. "Волгоградский проспект".

Тел. приемной комиссии 276-61-33, 270-03-93

e-mail: priem@lawinst.ru http://www.lawinst.ru

Малаховскому мясокомбинату требуются:

- товаровед,

